







St. II 41.159 1913: 4.707

# Razglaz

glede oddaje trt in združenih državnih in deželnih ameriških nasadov za pomlad 1914.

Štajerski deželni zbor bo imel oddati prihodajo spomlad naslednje množine ameriških trt proti plačilu (zastonj se ne bo nič delilo!) in sicer:

1. 600.000 cepčenk, vrsti: laške graševine, belega burgundca, silvanca, šipona, traminca, male graševine, muškateca, muškati-silvanca, Zlajtine in tičnika (Wildbacher), cepčenihi na riparijo Portalis, solonis, rupestris du Lot (monticola), rupestris Goethe Nr. 9 ter na križanke 101-14.
2. 150.000 korenjakov zgoraj imenovanih ameriških podlog; ravnotako
3. 1.500.000 ključic zgoraj imenovanih ameriških podlog.

Cena trtam je sledeča:  
I. cepčenke: za premožne posestnike 200 K, za vsa druge 140 K 1000 komadov;

II. korenjaki: za premožne posestnike 24 K, za vse druge 140 K 1000 komadov;

III. Ključice stanejo 10 K 1000 komadov.  
Naročila na te trte naj se pošiljajo ali naravnost podpisane mu deželni odboru, ali pa potom občinskega predstojnika; sprejemala se bodo samo do 15. novembra t. l.

Trte dobe le štajerski posestniki; zatoorej morajo vse stranke, brez izjeme, doprinesiti potrdilo občinskega predstojnika, da imajo vinograde v Štajerski; trgovci s trtami so izključeni.

Cene veljajo na licu mesta, kjer so se trte odkazale in se morajo pri prevzetju izplačati. Če se trte dopošljejo po železnici, se dotični znesek povzame, všteti tudi stroške za zavoj in dovoz. Zavoj in dovoz se zaračunata po lastni ceni.

Pri vsakem naročilu je navesti: 1. ime, bivašče in stan naročnika; 2. davčno občino, v kateri se nahaja vinograd; 3. zaželjeno sorto; 4. zadnjo pošto.

Če naroči ena stranka več kot 1500 cepčenk, 3000 korenjakov, ali 5000 ključic, si pridrži deželni odbor pravico, da ji dodeli manjšo množino trt; ravnal se bo po številu priglašanih naročil.

V slučaju, da je naročena vrsta že pošla, se nadomesti ista z drugo. Priporoča se torej, da se pri naročilu navede tudi sorto, katero bi želel naročnik v nadomestilo.

Vsak naročnik bo dobil najkasneje do 15. jan. 1914 obvestilo, v katerem nasadu, koliko in katere vrste trt se mu je dodelilo. Naročnik je obvezan, nakazane trte prevzeti; le v slučaju, če so se mu nadomestile naročene sorte z drugimi, se mu dovoli, da nakaznico vrne. Storit pa mora to nemudoma, čim dobi obvestilo, ker bi drugače moral trte prevzeti.

Če le mogoče, naj pride naročnik sam po trte. Če se mu pošljejo po železnici, naj jih pa pregleda, kakor hitro prispejo. Morebitne pritožbe in ugovore se mora naznaniti nemudoma vodstvu dotične trsnice, ker se na zakasnele ne bo oziralo.

Gradeč, v septembru 1913. 205  
Od štajerskega deželnege odbora.

Emund grof Attems.

**Pozor!** Ker se nagiba sezona h koncu opozarjam cenjeno občinstvo na nečuvano nizke cene vseh poletnih obuval, posebno sandal in platnenih čevljev. — Naj nihče ne zamudi ugodni prilike. Naročila od zunaj se izvrše točno in poceni  
**STEFAN STRASEK** prva največja zaloga obuval v Celju, Schmidgasse šte. 3.

## Loterijske številke.

Trst	22. oktobra 1913	43	9	87	52	74
Dunaj	25. oktobra 1913	1	67	64	72	76



## M. Zabukošek

krojaški mojster v Celju  
priporoča veleč. duhovščini svoj

**modni salon za gospode,**  
ki se nahaja v novi posojilnični hiši na Ringu.

## Franc Pleteršek

**Maribor — Zaloga Koroška**  
cesta 10. **pohištva**

Bogata zaloga poliranega, medlo poliranega pohištva iz trdega in mehkega lesa za spalnice, obednice, za kuhinjsko pohištvo, zaloga divanov, podstavk, zimnic, stolov in ogledal, otročjih postelj iz železa po zelo nizkih cenah. 83



## Karol Tratnik

se priporoča kot **špecialist v izdelovanju cerkvenega orodja in cerkvene posode, kot monštranc, kelihov itd.**

Maribor, Pfarrhof-gasse 3.

## Franjo Duchek

**svečar in medicar v Mariboru**  
Viktringhof ulica

priporoča veleč. duhovščini in slav. občinstvu svojo bogato zalogo vsakovrstnih sveč, kot voščenihi, namiznih in mili sveč ter voščenk.  
Postrežba točna! Nizke cene!

**Štajerske slivovko**  
tropinovec, brinjevec, vse vrste likerjev ter **medicinalna žganja**  
in sicer štajerski konjak, borovničevac, vnsko žganje, žganje iz šipkovih jagod priporoča

# Avtomobilna zveza

## Sv. Lenart—Maribor.

Sv. Lenart trg odhod 6h zjutraj in 1h popoldne;

Maribor—krčma pri pošti nasproti Glavnemu kolodvoru odhod 8h zjutraj in 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub>h popoldne.

**Postajališča:** Lajtersberg: krčma Bauman, Pesnica: kričma Ferik; Sv. Marjeta: krčma Kramberger; Močna: krčma Schicker; Grad Hrastovec; Sv. Lenart: krčma Arnuš.

**Vozne cene:** Maribor-Lajtersberg 60 vin., Marjeta 1 K. Sv. Lenart 2 K.

Potniki na daljšo pot imajo prednost pred onimi na bližnjo. Lastnike konj se opozarja, da bo vozil voz previdno; da bo mogoče vsakemu privaditi svoje konje.

## Najboljši in najcenejši klobuki

se dobijo samo pri **Fr. Placotta: Ptui,** Minoritski trg 4.

Nasproti slovenski cerkvi. — Popravila točna. Solidna postrežba.

## Demetrij Glumac

Glav. delavnica: **bakrar** Podružnica: Maribor, Ptui, Kasarnska ulica 9 Sarnitzgasse 11

se priporoča za vsa v njegovo stroko spadajoča dela, kot montiranje parnih kotlov za parne stroje barvarnice, belilne, tovarn za usnje in sveče, za parne in vodovodne naprave v bakru in železu. Perilni kotli in kotli za žganje vedno v zalogi. Peronospora brizgalnica lastnega izdelka. Kupujem po najvišji ceni stare kovine, baker, medenino in cina. Popravila vsake vrste točno in zelo poceni. 94

## edina žganjarna v Celju

lastnik **R. Diehl.**

# Spodnještajerska ljudska posojilnica v Mariboru

registrov. zadruga z neomejeno zavezo

**Hranilne vloge** se sprejemajo od vsakega in se obrestujejo: navadno po 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%, proti trimesečni odpovedi po 4%, Obresti se pripisujejo h kapitalu 1. jannarja in 1. julija vsace. Hranilne knjižice se sprejemajo kot gotov denar, ne da bi se njih obrestovanje kaj prekinilo. Za nalaganje po pošti se post. hran. pos. (97.078) na razpolago. Rentni davek plača posojilnica sama.

**Posojila se dajejo** le članom in sicer: na vknjižbo proti pupilarni varnosti po 5%, na vknjižbo sploh po 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%, na vknjižbo in poroštvo po 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%, in na osebni kredit po 6%. Nadalje izposojuje na zastavo vrednostnih papirjev. Dolgove pri drugih denarnih zavodih prevzame posojilnica v svojo last proti povrnitvi gotovih stroškov, ki pa nikdar ne presejajo 7 kron. Prošnje za vknjižbo dela posojilnica brezplačno, stranka plača le koleke.

**Uradne ure** so vsako sredo in četrtek od 9 do 12 ure dopoldne in vsako soboto od 8. do 12. ure dopoldne izvemši praznike. V uradnih urah se sprejema in izplačuje denar. **Pojasnila se dajejo** in prošnje sprejemajo vsak delavnik od 8. do 12. ure dopoldne in od 2. do 5. ure popoldne. Posojilnica ima tudi na razpolago domače hranilne nabiralnike.

**Stolna ulica šte. 6 (med Glavnim trgom in stolno cerkvijo).**